To:	Peninsula Petroleum Limited
	Peninsula Petroleum Far East Pte Ltd
	Peninsula Yacht Services Limited
	Peninsula Petroleum SL

Peninsula Petroleum Netherlands B.V.

Peninsula Petroleum Panama Inc.

Peninsula Petroleum Inc.

To: ORIGIN OF MARINE FUEL PRODUCTS

We,

Date:

hereby warrant that all marine fuel products sold by us to Peninsula Petroleum Limited, Peninsula Petroleum Far East Pte Ltd, Peninsula Yacht Services Limited, Peninsula Petroleum SL, Peninsula Petroleum Panama Inc., Peninsula Petroleum Netherlands B.V. and/or Peninsula Petroleum Inc. (collectively "Peninsula") now or at any point in the future shall not originate from, nor be blended with any components which originate from, Iran, DPRK, Syria, Belarus, Cuba, Venezuela, Russia, Crimea/DNR/LNR/Kherson/Zaporizhizhia Regions of Ukraine, or any other country, territory or entity identified as sanctioned by the US, the EU and/or the UK.

We shall immediately notify Peninsula of any circumstances which may affect the above warranty.

Agreed For and On Behalf of	Ву
-----------------------------	----

Name:

Title:

Company Stamp: